



## **Rectificatie van de bekendmaking geregistreerde jeugdhulpaanbieders (Stcrt. 2019, 68547), Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport**

In de derde alinea van de bekendmaking wordt "(Stcrt. 2018, 18893)" vervangen door: (Stcrt. 2019, 18893).